

# 高過大笨鐘 長過波音747

# 俄富豪造全球最奢華遊艇

【大公報訊】據英國《每日郵報》報

道：俄羅斯億萬富豪安德烈·梅爾尼琴科（Andrey Melnichenko）斥資2.6億英鎊（約合港幣31.1億）在德國建造了一艘豪華遊艇「帆船遊艇A」（Sailing Yacht A），這是目前世界上最大的一艘帆船遊艇。日前終於在德國基爾市下水進行測試，此舉吸引不少民眾湧到當地海邊，希望一睹這艘海上巨無霸的風采，順便留做紀念。

## 擁水下玻璃觀景台

據報道，這艘龐然大物是在原有的一艘遊艇上升級改建而成，升級後的遊艇長468英尺（約合143米），超過了兩架波音747的長度。船高300呎（約合91米），共有8層甲板，其中一塊甲板可以用作直升機降落坪。船上築有3支桅杆，每支高逾100米，比英國著名地標大笨鐘還要再高4米。這三支桅杆在英格蘭樸次茅斯建造，由碳纖維合成，是全球最大和最堅固的合成獨立結構，主桅杆高300呎，大到可以容納一個小房間。



▲遊艇在德國基爾市下水  
▼「帆船遊艇A」  
英國《每日郵報》

該船以兩個功率為3600千瓦的柴油引擎和兩個功率為4300千瓦的電動馬達作動力，且配有最新的航海科技，船長只需在船橋以一塊黑色觸控玻璃就能控制遊艇，堪稱全球最高科技的遊艇之一。

據悉，這艘遊艇還包括一間重兩噸的水下玻璃觀景台。

## 命名講究 永排第一

從高空觀看，可見「帆船遊艇A」有柚木甲板和泳池。船上更配備了防彈玻璃和40部閉路電視攝影機確保船上人員的安全。

根據設計，遊艇可承載54名乘務人員，同時接待20名客人。而梅爾尼琴科將其命名為「帆船遊艇A」，是為確保他的遊艇可以排在船隻註冊名單的首位。

據介紹，梅爾尼琴科是俄羅斯歐洲化學公司董事長，資產達91億美元（約合港幣709億），在俄富豪中排名第13位。

大笨鐘（高315呎） 古帆船「卡蒂薩克」號（長280呎） 波音747客機（長231呎）

▲從高空觀看，可見遊艇配有柚木甲板和泳池  
◀俄富豪梅爾尼琴科與妻子  
英國《每日郵報》

豪華遊艇「A」	豪華遊艇「馬耳他之鷹」	波音747客機
468呎	長度	289呎
330呎	高度	180呎
12700噸	重量	1112噸
21節	最高速度	24節
20	載客數	12
54	船員數	18
2.6億英鎊	成本	約1.5億英鎊

（英國《每日郵報》）

## 教皇訪美保安空前嚴密

【大公報訊】據美聯社報道：教皇方濟各結束在古巴的訪問後，定於22日抵達美展開他在華盛頓、費城和紐約三大城市的5天訪問。美國國防部、聯邦調查局、國會保安部門、海岸防衛隊、三地警方和聯邦緊急事務管理局都緊張戒備，採取空前嚴密的保安措施。紐約警隊情報及反恐專員形容今次是紐約警隊歷史上、最大規模和最複雜的保安任務。

按照行程安排，他將於周二抵達華盛頓停留3天，周四前往紐約，之後訪問費城，於周日晚上返回羅馬。許多信眾萬分期待，希望一睹他的風采，包括出席在華盛頓國家天主教堂內舉行的大型彌撒。

### 同性戀教師獲邀歡迎教皇

報道指，一名此前因同性戀婚姻而被天主教學校解僱的女教師溫特斯，獲人權組織邀請，於周三到白宮一同歡迎教皇。

50歲的溫特斯希望有機會與教皇對話，並期望教皇在美國之行，能提及同性戀天主教徒的議題。

溫特斯本來在費城外一間私立天主教小學任職，因為有兩位家長就她的同性婚姻作出投訴，導致她6月底被解僱。溫特斯說：「我們要求天主教不再因同性戀者、雙性戀者及跨性別人士議題而把人解僱。」



▲教皇將於  
周三抵美  
美聯社



▲同性戀女教師溫特斯（左）和愛

## 迪拜王子疑縱慾嗑藥致死

【大公報訊】據英國《每日郵報》報道：19日突發心臟病去世的迪拜王子馬克圖姆被爆醜聞。知情人士稱其生前吸食毒品，服用激素，熱衷性愛派對，終於跌落神壇。

馬克圖姆是迪拜酋長和正房夫人的長子，2002年求學回國之後風光無限，2007年卻突然從公衆視野中消失，翌年更被剝奪了王儲之位。

2008年，一位名叫威廉姆斯的美國外交官表示，馬克圖姆在辦公室裡殺死了一名助理，因此丟掉王儲之位。知情人士透露說，馬克圖姆當時服用了一種激素類藥物，可能行為受到影響。威廉姆斯把這些內容寫成報告，發給美國中情局，原本是機密信息，後來被「維基解密」公之於衆。

另一位美國外交官奎因爆料稱，王子生前經常去沙特首都利雅得參加性愛派對，其間還吸食毒品。

2011年，馬克圖姆因「工作繁重」丟掉了阿聯酋奧委會主席之職。不過，一位自稱熟悉王室家族、名叫阿里的男子聲稱，王子當時根本就沒有什麼壓力，是毒癮讓其無法正常工作。



▲▲迪拜大王子馬克圖姆19日突發心臟病去世

英國《每日郵報》

## 俄女童抓氣球升上高空



▲俄女童抓氣球升空

網上圖片

【大公報訊】據英國《每日電訊報》報道：19日，位於俄羅斯西南部的薩拉托夫市舉辦了一場派對，一名年僅10歲的女童，抓着4000顆氣球從地面升到約15米的天空，非常大膽，引發網絡熱議。據了解，雖然現場的觀眾驚呼連連，但這位小女孩沒有因為驚慌而掙扎，最後順利完成「氣球升空之旅」。

從現場拍攝片段可見，小女孩身上扣上安全帶，手握繩子，隨一個個紅紅黃黃的氣球升上天，十分壯觀。

小女孩看來十分大膽，沒有驚慌亂動，安靜地體驗飛行的過程。不過沒多久，女孩便被下方的人輕輕拉回地上，結束短暫的夢幻旅程。

## 莫迪送祝福安倍推特謝錯人



▲安倍在臉譜上與夫人昭惠的  
網上圖片

【大公報訊】據新華社報道：21日是日本首相安倍晉三第二次上台任首相滿1000天的日子，當天剛好也是其61歲生日。安倍在社交網站臉譜上與夫人昭惠拍照同慶。安倍稱，他將「為國家與國民拚盡全力」。

安倍目前正在山梨縣鳴澤村度假，他在當地向媒體回憶稱「每一天每一天地，我都拚盡了全力，轉眼已經1000天了」。

報道又指，在安倍生日當天，印度總理莫迪在推特上給安倍發來了祝福。但是安倍在回覆時居然回給了美

國的一位企業家，鬧出很大的笑話。

安倍在21日接到莫迪總理的祝福短信後，馬上寫了「謝謝您」「期待著與您相聚」進行回覆。但是，由於安倍在輸入莫迪的網名時中間空了一格，結果發給了美國的一名企業家，而安倍與這名企業家素不相識。

由於安倍的網友有53萬人，莫迪的網友多達1500萬人，因此兩人的聊天，讓衆多網友看得着急：「又發錯了。」

## 美防長籲軍中女性「挺身而進」

【大公報訊】據英國《每日郵報》報道：美國國防部長卡特21日鼓勵女兵積極參與「挺身而進」互助團體。它們是受到臉譜（Facebook）營運長桑德柏格（Sheryl Sandberg）著作啟發而設立的團體。

現年46歲的桑德柏格2013年出版《挺身而進》（Lean In）一書，凸顯女性在管理階層的稀有性、面對的刻板印象以及女性行銷自己時的爲難之處。

卡特與桑德柏格21日在五角大廈連

袂出席「挺身而進互助圈」會議。卡特說：「人民是軍隊的力量，坦白說，要讓志願役一直保持最強大，我們就必須網羅最頂尖的人才到軍中。」他說，美國軍方正在考慮開放所有戰鬥角色給女性。卡特表示，軍方應該積極物色更多女性來擔任指揮領導工作。

「挺身而進互助圈」提供一個平臺，讓婦女可以找到心靈導師，以及討論在男性主導工作場所遭遇到的各種問題。據悉，女性只佔美軍總數的15%。



▲美防長卡特（右）與桑德柏格  
英國《每日郵報》

## 傳蘋果電動車2019面世



▲蘋果或於2019年推首款  
網上圖片

【大公報訊】據法新社、《華爾街日報》報道：蘋果公司生產汽車傳聞已久，《華爾街日報》21日報道指蘋果正全力研發電動車，希望能在2019年面世。

報道指，蘋果目前已經正在加速發展代號為Project Titan，準備要追擊特斯拉的電動汽車產品。據悉，蘋果已經聘請了汽車工程師和高級管理層，並已授權相關負責人將600人的團隊規模擴大至1800人。報道蘋果消息的網站AppleInsider上周曾說，蘋果開始

向電動車生產商特斯拉招兵買馬。雖然有報道稱蘋果聘請了無人駕駛領域的專家，但首款汽車仍要司機操控駕駛。

報道指，蘋果可能與傳統車廠合作。蘋果高層去年曾參觀寶馬公司的German i3製造工廠，但未達成協議。

加州車輛管理局18日表示，曾與蘋果代表會晤，討論測試自動駕駛車的相關道路條例。有傳上個月蘋果曾尋求測試自動駕駛汽車的場地。

【大公報訊】據英國《每日電訊報》報道：19日，位於俄羅斯西南部的薩拉托夫市舉辦了一場派對，一名年僅10歲的女童，抓着4000顆氣球從地面升到約15米的天空，非常大膽，引發網絡熱議。據了解，雖然現場的觀眾驚呼連連，但這位小女孩沒有因為驚慌而掙扎，最後順利完成「氣球升空之旅」。

從現場拍攝片段可見，小女孩身上扣上安全帶，手握繩子，隨一個個紅紅黃黃的氣球升上天，十分壯觀。

小女孩看來十分大膽，沒有驚慌亂動，安靜地體驗飛行的過程。不過沒多久，女孩便被下方的人輕輕拉回地上，結束短暫的夢幻旅程。